



法務部行政執行署屏東分署

新聞稿

發稿日期：106 年 12 月 19 日

發稿機關：法務部行政執行署屏東分署

屏東地檢署與屏東分署聯合法拍會 國庫入帳 84 萬 3,190 元

臺灣屏東地方法院檢察署與法務部行政執行署屏東分署 19 日上午 10 時在屏東地檢署的籃球場辦理 106 年度的第二次聯合動產拍賣會，現場有 6、70 餘位民眾參加競標，屏東地檢署賣出 66 萬 8,400 元，屏東分署賣出 17 萬 4,790 元，總計賣得 84 萬 3,190 元。

聯合拍賣會前，屏東地檢署及屏東分署的政風室分別舉行廉政有獎徵答宣導，宣導「反貪腐」、「反賄選」、「反毒品」、「反圍標」等等，在場民眾競相搶答。

聯合拍賣會在屏東地檢檢察長林錦村及屏東分署分署長張雍制致詞後，首先由拍賣官盧惠珍檢察官主持，第 1 台拍賣的怪手原本底價只是 5 萬元，但在盧惠珍檢察官炒熱氣氛、鼓勵加碼情況下，後來以 13 萬 8 千元拍出；底價 5 千元的卡車，則以 3 萬 7 千元賣出。之後民眾踴躍競標，底價 1 千元的空拍機以 8 千元賣出；底價 15 萬元的 14 噸大貨車則以 43 萬元賣出，幾乎所有拍賣物品一掃而空。惟紅豆杉達摩立體木雕，雖然現場底價自 150 萬減價為 120 萬元，但仍無人應買，屏東地

檢總計入帳 66 萬 8,400 元。

屏東分署則由行政執行官劉芷穎擔任拍賣官，拍賣 11 件動產，其中 9 件動產高於底價賣出，其中最搶手的是 2005 年 1086C.C. 的 KIA 自小客車，由於不定底價，所以有民眾從 3 千元喊起，最後是以 4 萬 5 千元賣出；另外還有 2015 年 10 月份出產的山葉 124C.C. 機車，以 4 萬 2 千元拍出。屏東分署現場同時變賣不用喊價競標的旋轉餅盒、水晶盤、花茶壺、琉璃項鍊手鍊、咖啡骨瓷手沖壺及咖啡不鏽鋼濾網等，相關的變賣品幾乎全部賣光，屏東分署總計入帳 17 萬 4,790 元。

屏東分署表示，本次拍賣會由於是二個單位聯合辦理，所以拍賣的標的比較多，吸引較多的人潮，而且在熱烈競標下可提高拍定價格，日後亦會繼續和屏東地檢辦理聯合拍賣。